



Накануне летних каникул педагоги Минусинского кадетского корпуса вновь напомнили воспитанникам об основах ПДД. Юные участники движения в игровой форме повторили правила поведения на улице и безопасного перехода дороги. С кадетами повторили правила перехода велосипедистов через дорогу, также напомнили о применении световозвращающих элементов на велосипедах и важности исправности и наличия тормозной системы.

Кроме того, педагоги акцентировали внимание, что велосипеды марки ВМХ, не имеющие тормозной системы, предназначены только для выполнения трюков на специальных площадках, а не для движения по улицам города.